

## संपादकीय

### १२ आमदारांवरून राजकारण

महाविकास आघाडी सरकारने ज्या १२ आमदारांची विधान परिषदेवर नियुक्ती करण्याची शिफारस केली आहे, ते पत्र अद्यापही राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांच्याकडे प्रलंबित आहे. आज आठ महिने झाले तरीही त्यावर निकाल झालेला नाही. यात राजकारण आहे, हे तर लहान पोरही सांगेल. राज्यपाल हे भाजपचे आणि सरकार भाजपला विरोधात बसवून तिन्ही पक्षांचे. त्यामुळे भाजप या निमित्ताने आपला राग काढणार, हे तर उघड आहे. राजकारणाच्या ठिकाणी राजकारण ठीक आहे. परंतु राज्य सरकारने केलेली शिफारस स्विकारणे किंवा ती फेटाळून लावणे हे राज्यपालांचे घटनादत्त कर्तव्य आहे. तेही कोश्यारी यांनी अजून पार पाडलेले नाही. उच्च न्यायालयानेही राज्यापालांना त्यांच्या घटनात्मक कर्तव्याची जाणिव करून दिली आहे. राज्यापालांची या मुद्यावर नुकतीच मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार आणि काँग्रेसचे नेते बाळासाहेब थोरात यांनी एकत्रितपणे भेट घेतली. पण राज्यापालांनी त्यांना कसलेही ठोस आश्वासन दिले नाही. राज्यापालांनी ज्यांच्या नावांबद्दल आक्षेप आहेत, त्यांची नावे वगळून ती शिफारस परत पाठवली तर राज्य सरकार त्यात दुस्खेती करून परत शिफारस पाठवेल. पण राज्यापालांनी तेही केलेले नाही. या विषयावर दोन्ही बाजूंकडून जोरदार राजकारण सुरु आहे. पूर्वी केंद्रात आणि राज्यात एकाच पक्षाचे(बहुधा काँग्रेसचेच) सरकार असायचेच. त्यामुळे हे मुद्दे गाजतच नसत. राज्यापाल शिफारस आली की निमूटपणे स्वाक्षरी करून आमदारांची नियुक्ती करून टाकत असत. आता केंद्रात भाजप आणि राज्यात तीन एकदम विरोधी विचाराच्या पक्षांचे सरकार असल्याने हा साधा मुद्दाही आता मोठा गंभीर झाला आहे. राज्य सरकारनेही आमदारांची नियुक्ती करताना जे गणग शोधले आहेत, त्यांची नावे पाहिली की केवळ या लोकांची सोय लावण्यासाठी त्यांची नावे पाठवली आहेत, हे लक्षात येते. भ्रष्टाचाराच्या प्रकरणावरून सध्या इडीच्या चौकशीचा सामना करत असलेले एकनाथ खडसे, लोकसभा निवडणुकीत पराभूत झालेले राजू शेठी आणि उर्मिला मातोडकर अशांची नावे पाहिली की आश्चर्यच वाटते. आता राजू शेठी यांचे नाव कट करण्यात आले आहे, असे समजते. भाजप या मुद्यावर राज्यापालांच्या माध्यमातून करत असलेले राजकारण अस्विकारार्ह, संतापजनक आणि निषेधाार्ह आहेत, त्यावरून राज्य सरकारने जे गणग निवडले आहेत, त्यावरून राज्य सरकारही भाजपपेक्षा फार काही वेगळे आहे, असे नाही. लोकसभा निवडणुकीत पराभूत झालेल्यांना राज्यासभा किंवा विधानसभेवर नियुक्ती देऊ नये, असा संकेत आहे. नियम नसला तरीही संकेत जरूर आहे. पण उर्मिला मातोडकर आणि राजू शेठी हे तर पराभूत झाले आहेत. तरीही त्यांची नावे राज्यापाल नियुक्त आमदारांच्या यादीत घालायची म्हणजे केवळ त्यांची सोय लावणे झाले. राजू शेठी हे शेतकरी नेते तरी आहेत. पण उर्मिला मातोडकर यांचे कर्तृत्व काय की त्यांना विधानपरिषदेवर आमदार म्हणून घेतले जावे, हे खुद्द शिवसेना नेतेही सांगू शकणार नाहीत. पण आता त्या शिवसेनेत आहेत आणि शिवसेनेने त्यांचे नाव आमदार यादीत पाठवले आहे. पूर्वी आमदारांचे नाव ताबडतोब मंजूर होत असे कारण त्यांतून विद्वान प्राध्यापक, लेखक, विचारवंत आणि संशोधक यांची नावे असायची.

त्यांच्या ज्ञानाचा फायदा विधानपरिषदेला व्हावा हा हेतू असे. काँग्रेसच्या काळात नंतर राजकीय सोय हाच एक निकष लावला जाऊ लागला. ज्या नेत्याचे उद्भवमूल्य आहे आणि जो सत्तेबाहेर असला तर त्रास देऊ शकतो, अशांची नियुक्ती केली जाऊ लागली. जे राज्यसभेत चालते तेच विधानपरिषदेत सुरु झाले. यामुळे राज्यापाल नियुक्त सदस्यांच्या खडलेल्या प्रकरणांमुळे राज्यापाल बदनाम झाले आहेतच. पण राज्यसरकारनेही निवडलेले गणग पहाता ही केवळ राजकीय सोय म्हणून त्यांची नावे घेतली आहेत, असे दिसते. उभय बाजूने केवळ राजकारण सुरु आहे. राज्यापालांनी घटनादत्त कर्तव्याचे पालन केले नाही. महाराष्ट्राच्या इतिहासात प्रथमच असे झाले असेल की राज्यापालांनी राज्य सरकारच्या शिफारशीवर निर्णय घेतलेला नाही. अर्थात यापूर्वीही राज्यापाल आणि राज्य सरकार यांच्यात नेहमीच अनेक मुद्यांवरून खटके उडाले आहेत. राज्यपाल हे प्रतिसंस्कार झाल्याची कितीतरी उदाहरणे आहेत. किरण बेदी यांना यासाठीच पदावरून जावे लागले. राज्यापाल कोश्यारी हे नामवंत राजकारणी आहेत आणि उत्तराखंडचे मुख्यमंत्री राहिलेले आहेत. त्यामुळे त्यांना हे चांगले समजते. राज्यापालांचे वर्तन कितीही घटनाबाह्य असले तरीही राज्यसरकारच्या अधिकारावर मर्यादा आहे. राज्यापाल हा केंद्राच्या तालावर नाचणारा असतो. मात्र हे सुरु केले आहे ते काँग्रेसने. त्यामुळे काँग्रेसने या विषयावर नाकाने कांदे सोलू नये. राज्यसरकारने जे आमदार निवडले आहेत, ते तरी जाऊन फार मोठे कर्तृत्व बजावणार आहेत, असेही नाही. तरीही जास्तीत जास्त दोष भाजप आणि राज्यापालांकडेच जातो, हे निर्विवाद सत्य आहे. राज्यापाल नियुक्त आमदारांच्या प्रश्नाने महाराष्ट्रातील राजकारण सध्या ढवळून निघाले आहे, हे मात्र सत्य आहे.

## ... म्हणून त्याने पत्नी, २ मुलांची हत्या करून मृतदेह घरात पुरले; नंतर मित्रालाही मारले

**कासगंज, दि. ३, (प्रतिनिधी) :** उत्तर प्रदेशातील कासगंजमध्ये एक धक्कादायक घटना समोर आली आहे. ४ वर्षांपूर्वी झालेल्या हत्येचा छडा पोलिसांना लावला आहे. या घटनेत ४ जणांची हत्या झाली होती. आरोपी राकेशने प्रेम प्रकरणातून या हत्या केल्याचं समोर आलं आहे. ग्रेटर नोएडामध्ये पत्नी आणि दोन मुलांची लोखंडी सखीने वार करून हत्या केली. यानंतर तिचाचही मृतदेह घरातच पुरले. तसंच आपला मृत्यू झालेलं दाखवण्यासाठी त्याने आणि पोलिसांची दिशाभूल करण्यासाठी राकेशने कासगंजमधील आपल्या एका मित्राचीही हत्या केली होती.



आणि रूबीचे संबंध कायम होते. २०१६ मध्ये रूबी उत्तर प्रदेशात पोलिसात कॉन्टेन्बल झाली. यानंतर आर्यांच्या ताजमहालाच्या सुरक्षेसाठी तिची तैनाती करण्यात आली होती. यावेळी राकेश पत्नीसोबत ग्रेटर नोएडात राहत होता. त्याला तीन वर्षांची मुलगी अरुनी आणि दीड वर्षांचा मुलगा अर्पित ही दोन मुलं होती. दोन मुलं असूनही राकेश रूबीला भेटत होता. यानंतर २०१८ मध्ये राकेशने रूबीला लग्नाची मागणी घातली. पण रूबीने अट ठेवली. पत्नी आणि मुलांना सोडल्यावरच तुज्याशी लग्न करेन, असं रूबीने राकेशला सांगितलं. यानंतर राकेश पत्नी आणि मुलांना आपल्या मागातून हटवण्याचं ठरवलं. १४ फेब्रुवारी २०१८ ला व्हॅलेंटिना डेव्या दिवशी राकेश पत्नी आणि मुलांना घराच्या तळमजल्यावर घेऊन गेला आणि तिथे त्याने त्यांच्यावर सख्खे वार केले. यात तिचाही घटनास्थळी

अपहरणाची तक्रार दाखल केली. यानंतर पोलिसांनी चौकशी सुरू केल्यावर तो कासगंजमध्ये आपला मित्र राजेंद्र उर्फ कलुआ याच्याकडे गेला. राकेशने त्याची हत्या केली आणि चेहरा ओळखू येऊ नये इतका खराब केला. मृतदेहाजवळ आपली आयडी सोडून गेला. आपला मृत्यू झाल्याचं भासवण्यासाठी त्याने मित्राची हत्या केली. यानंतर राकेशने आपल्याला भावाला सांगून हत्येची तक्रारी दाखल करून घेतली. **घटनेनंतर राकेश हरयाणाला पळाला**  
मित्राची हत्या केल्यानंतर राकेशने स्वतःची ओळख बदली. त्याने नाव बदलून

दिलीप शर्मा असे ठेवले. आधार कार्डवर कुशीनगरचा पत्ता लिहिला. दिलीप शर्मा नावाने तो पानीपतमध्ये काम करत राहिला. यादरम्यान तो सतत प्रेयसी रूबीच्या संपर्कात होता. १ सप्टेंबरला तो प्रेयसिला भेटण्यासाठी निघाला तेव्हा पोलिसांनी त्याला अटक बनवावीराला, आई इंदुमती, भाऊ राजीव आणि प्रवेश आणि प्रेयसी रूबीलाही पोलिसांनी अटक केली. त्यांची रवानगी तुरुंगात करण्यात आली आहे.

## PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given that My client Smt. Rajbala Girirajratan Daga is an owner and member of society in respect of Flat no. 33, Shree paras CHSL., Modi Patel Road, Bhayander (west), 401 101. Except an agreement dt. 1st May 1995 made between my client and Shri Navinchandra Lamkhchand Mehta, All previous chum agreement in respect of the said flat has been lost/misplaced. Therefore, Not to enter into any transaction with any person on basis of the said lost/misplaced agreement. Further, any person having any claim and objection in respect of the said flat may inform undersigned in writing at 102, Neelam Accord, Opp. HDFC Bank, 150 T Road, Bhayander (W), within 14 days from the date of this notice failing which, it shall be assumed that, no any person(s) has any claim or objection.  
Date: 04/09/2021  
Adv. Hiren P. Mehta  
Bhayander (W)

## पोलर इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड

(सीआयएन : UB5990MH1974PLC017304)  
नोंदीपकृत कार्यालय : ३ फ्लोर हाऊस, ३, सोमेश मोरारी मार्ग, बॅरॉट स्ट्रीट, मुंबई - ४०० ००९.   
दूर. क्र. : ०२२-२२६८६००० फॅक्स क्र. : ०२२-२२६२००१२ ई-मेल : polarinvestments@rediffmail.com

**सूचना**  
यादारे सूचना देण्यात ये आहे की, पोलर इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड (कंपनी) चा सभासदांची पंचेचक्रियाची वार्षिक संवसारापास सभा ("पंचक्रिया") सोमवार, दि. २०.०९.२०२१ रोजी सु. ११.३० वाजता (भा. प्र. वे.) ४ वा एलडीएची सूचना दि. २८.०९.२०२१ मध्ये लिखित विषयावर विचारविनिर्माण करण्यासाठी देण पदवर्तिनू - व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग ("व्हिडीओ")/अदर ऑडिओ व्हिडिओ मीस ("ओएलडीए") या माध्यमातून आयोजित करण्यात येत आहे. कॉर्पोरेट कायदा मंत्रालयाद्वारे (एसीटी) जारी परिपत्रक क्र. १४/२०२०, १०/२०२०, २०/२०२० व ०२/२०२१, भारतीय प्रतिष्ठे व विविध मंडळाद्वारे (सेबी) जारी परिपत्रक क्र. सेबी/एफओ/सोएफओ/सोआयआर/सो/२०२०/१९ व सेबी/एफओ/सोएफओ/सोआयआर/बी/२०२१/१९ (यापुढे एकत्रितरीत्या परिपत्रक म्हणून उल्लेखित) अंतर्गत कंपनीस सामाजिक टिकणीस समासदांच्या प्रत्यक्ष उपस्थितीत व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीएमध्ये उपस्थित राहण्याची परवानगी आहे. परिपत्रकांच्या अनुपालनातल्या आणखी अधिक ई-मेल पत्रे कंपनी/नॅशनल सेक्युरिटीज डिपॉझिटॉर लिमिटेड व स्टॅट्यूट डिपॉझिटॉर लिमिटेडस (डिपॉझिटॉर) लिमिटेड (डिपॉझिटॉर) यांच्याकडे नोंदवलेले आहेत असा समासदांना लिखित बंधू २०२०-२१ कालाच्या वार्षिक अहवालामध्ये ४४ वा एलडीएची सूचना सोबत/नियुक्त पदवर्तिनू पाठवण्यात आली आहे. वार्षिक अहवालामध्ये एलडीएची सूचना नॅशनल सेक्युरिटीज डिपॉझिटॉर लिमिटेड (एसएनडीटीएल) व बीएसईएक्स/एनएसई/एनएसडी/सीएम आर वॉरंट असत आहे. पोषे ई-मतदानाच्या माध्यमातून मतदान, व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीए मध्ये सहभाग घेणे तसेच एलडीएमध्ये मतदान ई-मतदानाची सुविधा पुर्विकल्पनांद्वारे कंपनीने परसटडीएलची सेवा मेसरी आहे. कंपनी कायदा, २०२३ चे अनुच्छेद १०८ या तरतुदी महासभेच्या (व्यवस्थापन व प्रशासन) नियम, २०१४ चे नियम २०, सेकंडेरी वॉरंटस एक्टिंगच्या तसेच भारतीय कंपनी सचिव संस्थेद्वारे जारी संवसारापास सभासदांल संचिकावधीन नियम - २ यांच्या अनुपालनांतर्गत :  
कंपनी आपल्या सभासदांना ४५ वी एलडीएची सूचना दि. २८.०९.२०२१ मध्ये लिखित विषयावर इलेक्ट्रॉनिक सभासदांन मत देण्यासाठी पोषे ई-मतदान सुविधा उपलब्ध करून देत आहे.  
की) पोषे ई-मतदान प्रारंभ दिवस, दिनांक व वेळ : शुक्रवार, दि. २४.०९.२०२१ रोजी सु. १०.०० वा. (भा. प्र. वे.)  
सी) पोषे ई-मतदान संपादनी दिवस, दिनांक व वेळ : रविवार, दि. २६.०९.२०२१ रोजी सां. ५.०० वा. (भा. प्र. वे.)  
डी) निर्वाचित अंतिम तारीख : सोमवार, दि. २०.०९.२०२१

ए) एखादा व्हकनेन एलडीएच्या सूचनेच्या पाठगोपनीयतात कंपनीचे रोअर्स रंमंडित केले असतील व कंपनीची सभासद बन्नी असेल व निर्वाचित अंतिम तारीख अर्थात दि. २०.०९.२०२१ रोजीमात्र भागधारक असल्यास सदर व्हकनेन एलडीएच्या सूचनेत लिखित ई-मतदानाकालाच्या दिनेशांचे पालन करावे.  
एफ) एलडीएमध्ये व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून उपस्थित राहिलेच्या व पोषे ई-मतदानमध्ये याआधी मत दिलेच्या सभासदांना एलडीएमध्ये पुनर्विचारित आलेल्या ई-मतदान प्रणालीच्या माध्यमातून मत देता येईल.  
जी) सभासदांनी कृपया नोंद घ्यावी की :  
१) रविवार, दि. २६.०९.२०२१ रोजी सां. ५.०० पर्यंत परसटडीएलद्वारे पोषे ई-मतदानामध्ये मोकळून आकरतल करण्यात येईल.  
२) या सभासदांनी यापूर्वीच पोषे ई-मतदानद्वारे मत दिलेले असले त सभासद एलडीएमध्ये उपस्थित राहू शकतील, परंतु त्यांना पुनरा मत देता येणार नाही.  
३) दि. २०.०९.२०२१ रोजीमात्र कागदपत्री व्हकनात या डीपॉझिटॉरव्दारे व्हकनात भागधारक असलेले सभासद मत देण्याचा परत असातील.

सभासदांना इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीच्या माध्यमातून एलडीएच्या सूचनेत लिखित विषयावर आसली मो पोषे व्हकनात किंवा एलडीएमध्ये मतदानाची सेबी असेल. डीपॉझिटॉरव्दारे व्हकनात, कागदपत्री व्हकनातली भागधारक असलेले सभासद किंवा व्कनेन आसले ई-मेल पत्र नोंदवलेले असतील असा सभासदांलाल पोषे ई-मतदान किंवा एलडीएमध्ये मतदानामध्ये स्वल्प एलडीए आयोजित करणाऱ्या सूचनेत लिखित आहे. कागदपत्री व्हकनातली भागधारक असलेल्या आणखी अधिक ई-मेल पत्रे कंपनी/किनेन डेव्हॉलपमॅन्ट प्रॉव्हिडर लिमिटेड/डिपॉझिटॉर यांच्याकडे नोंदवलेले असतील त्यांनी कोरिऑर क्र. व भागधारकांच्या नाव नमूद करून कॅम्प्लिशन वॉरंट (वॉरंट) पोसाल इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड), क्लेरिफिक टॉकर बी. व संशोधन केंद्र, प्ल.बी., फ्लोर, एल.बी. प्ल.बी., व्हाटावरव्दारे, नारमपुरव्दारे, सेविलिमवली रोड, व्हिडयार - ५०० ०३२) यांना स्वतःस लिखित किंवा स्वतःस लिखितरीत्या व्हकनेन केलेली मत्र ml.helpdesk@indiainfilm.com येथे ई-व्हकनात किती पत्रवारी डीप्रे व्हकनात भागधारक असलेल्या सभासदांनी कृपया डिपॉझिटॉर वॉरंटिंग (सी) याबाबरी संकेत साधपात व आसले ई-मेल पत्रे डीपॉझिटर दिलेल्या व सुचिलेल्याकॉन्फिग्युरेशन डीप्रेड व्हायव्दारे नोंदवतात.

व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीएमध्ये उपस्थित राहणे या एलडीएपूर्वी/दरम्यान ई-मतदानाची संपर्कित कोणीही पोषीची वा प्रश्न असल्यास सभासदांनी सी. अंतिम विचारत, वरिष्ठ व्हकनातवाली. सी. सारा पोसळकर, सहायक व्हकनातवाली, परसटडीएल कॅम्प, परसटडीएल कॅम्प, टोल ग्री. क्र. : १८०० १२०० १५०/१८०० २२४ या ई-मेल व्दारे polarsinvestments@rediffmail.co.in/amivw@rediffmail.co.in वा कंपनीने polarsinvestments@rediffmail.com येथे संकेत साधपात

मतदान प्रक्रियेचे नियम व पारदर्शक पद्धतीने परिनिरीक्षण करणे/आयोजित करण्यासाठी परिनिरीक्षण म्हणून कंपनीने मे. एसडीसीएस ऑनर असोसिएट्स - कायदेत संचालक संशोधन वॉरंट वॉरंट नमूद केली आहे.

ई-मतदान/एलडीएमध्ये मतदानाचा निवास एलडीएमध्ये देण्यात मंडू झालेल्या तारखेच्या तीन दिवसांच्या आत पोषित करण्यात येईल. पोषित किनास, परिनिरीकांच्या अहवालामध्ये कंपनीच्या नोंदीपकृत कायदावरील पोषित करण्यात येईल तसेल तो कंपनीची वेबसाईट व परसटडीएल व्दारे वेबसाईटवरील उपस्थित करण्यात येईल.

पोलर इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड काला सही/- अर्सा संचालक मुंबई ०३.०९.२०२१

## पीपल्स इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड

(सीआयएन : L67120MH1976PLC018836)  
नोंदीपकृत कार्यालय : ३ फ्लोर हाऊस, ३, सोमेश मोरारी मार्ग, बॅरॉट स्ट्रीट, मुंबई - ४०० ००९.   
दूर. क्र. : ०२२-२२६८६०००० फॅक्स क्र. : ०२२-२२६२००१२ ई-मेल : peopleinvestments@rediffmail.com वेबसाईट : www.pplsinvestments.com

**सूचना**  
यादारे सूचना देण्यात ये आहे की, पीपल्स इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड ("कंपनी") चा सभासदांची पंचेचक्रियाची वार्षिक संवसारापास सभा ("पंचक्रिया") सोमवार, दि. २०.०९.२०२१ रोजी सु. ३.३० वाजता (भा. प्र. वे.) ४ वा एलडीएची सूचना दि. २८.०९.२०२१ मध्ये लिखित विषयावर विचारविनिर्माण करण्यासाठी देण पदवर्तिनू - व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग ("व्हिडीओ")/अदर ऑडिओ व्हिडिओ मीस ("ओएलडीए") या माध्यमातून आयोजित करण्यात येत आहे. कॉर्पोरेट कायदा मंत्रालयाद्वारे (एसीटी) जारी परिपत्रक क्र. १४/२०२०, १०/२०२०, २०/२०२० व ०२/२०२१, भारतीय प्रतिष्ठे व विविध मंडळाद्वारे (सेबी) जारी परिपत्रक क्र. सेबी/एफओ/सोएफओ/सोआयआर/सो/२०२०/१९ व सेबी/एफओ/सोएफओ/सोआयआर/बी/२०२१/१९ (यापुढे एकत्रितरीत्या परिपत्रक म्हणून उल्लेखित) अंतर्गत कंपनीस सामाजिक टिकणीस समासदांच्या प्रत्यक्ष उपस्थितीत व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीएमध्ये उपस्थित राहण्याची परवानगी आहे. परिपत्रकांच्या अनुपालनातल्या आणखी अधिक ई-मेल पत्रे कंपनी/नॅशनल सेक्युरिटीज डिपॉझिटॉर लिमिटेड व स्टॅट्यूट डिपॉझिटॉर लिमिटेडस (डिपॉझिटॉर) लिमिटेड (डिपॉझिटॉर) यांच्याकडे नोंदवलेले आहेत असा समासदांना लिखित बंधू २०२०-२१ कालाच्या वार्षिक अहवालामध्ये ४४ वा एलडीएची सूचना सोबत/नियुक्त पदवर्तिनू पाठवण्यात आली आहे. वार्षिक अहवालामध्ये एलडीएची सूचना नॅशनल सेक्युरिटीज डिपॉझिटॉर लिमिटेड (एसएनडीटीएल) व बीएसईएक्स/एनएसई/एनएसडी/सीएम आर वॉरंट असत आहे. पोषे ई-मतदानाच्या माध्यमातून मतदान, व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीएमध्ये सहभाग घेणे तसेच एलडीएमध्ये मतदान ई-मतदानाची सुविधा पुर्विकल्पनांद्वारे कंपनीने परसटडीएलची सेवा मेसरी आहे. कंपनी कायदा, २०२३ चे अनुच्छेद १०८ या तरतुदी महासभेच्या (व्यवस्थापन व प्रशासन) नियम, २०१४ चे नियम २०, सेकंडेरी वॉरंटस एक्टिंगच्या तसेच भारतीय कंपनी सचिव संस्थेद्वारे जारी संवसारापास सभासदांल संचिकावधीन नियम - २ यांच्या अनुपालनांतर्गत :  
कंपनी आपल्या सभासदांना ४५ वी एलडीएची सूचना दि. २८.०९.२०२१ मध्ये लिखित विषयावर इलेक्ट्रॉनिक सभासदांन मत देण्यासाठी पोषे ई-मतदान सुविधा उपलब्ध करून देत आहे.  
की) पोषे ई-मतदान प्रारंभ दिवस, दिनांक व वेळ : शुक्रवार, दि. २४.०९.२०२१ रोजी सु. १०.०० वा. (भा. प्र. वे.)  
सी) पोषे ई-मतदान संपादनी दिवस, दिनांक व वेळ : रविवार, दि. २६.०९.२०२१ रोजी सां. ५.०० वा. (भा. प्र. वे.)  
डी) निर्वाचित अंतिम तारीख : सोमवार, दि. २०.०९.२०२१

ए) एखादा व्हकनेन एलडीएच्या सूचनेच्या पाठगोपनीयतात कंपनीचे रोअर्स रंमंडित केले असतील व कंपनीची सभासद बन्नी असेल व निर्वाचित अंतिम तारीख अर्थात दि. २०.०९.२०२१ रोजीमात्र भागधारक असल्यास सदर व्हकनेन एलडीएच्या सूचनेत लिखित ई-मतदानाकालाच्या दिनेशांचे पालन करावे.  
एफ) एलडीएमध्ये व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून उपस्थित राहिलेच्या व पोषे ई-मतदानमध्ये याआधी मत दिलेच्या सभासदांना एलडीएमध्ये पुनर्विचारित आलेल्या ई-मतदान प्रणालीच्या माध्यमातून मत देता येईल.  
जी) सभासदांनी कृपया नोंद घ्यावी की :  
१) रविवार, दि. २६.०९.२०२१ रोजी सां. ५.०० पर्यंत परसटडीएलद्वारे पोषे ई-मतदानामध्ये मोकळून आकरतल करण्यात येईल.  
२) या सभासदांनी यापूर्वीच पोषे ई-मतदानद्वारे मत दिलेले असले त सभासद एलडीएमध्ये उपस्थित राहू शकतील, परंतु त्यांना पुनरा मत देता येणार नाही.  
३) दि. २०.०९.२०२१ रोजीमात्र कागदपत्री व्हकनात या डीपॉझिटॉरव्दारे व्हकनात भागधारक असलेले सभासद मत देण्याचा परत असातील.

सभासदांना इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीच्या माध्यमातून एलडीएच्या सूचनेत लिखित विषयावर आसली मो पोषे व्हकनात किंवा एलडीएमध्ये मतदानाची सेबी असेल. डीपॉझिटॉरव्दारे व्हकनात, कागदपत्री व्हकनातली भागधारक असलेले सभासद किंवा व्कनेन आसले ई-मेल पत्र नोंदवलेले असतील असा सभासदांलाल पोषे ई-मतदान किंवा एलडीएमध्ये मतदानामध्ये स्वल्प एलडीए आयोजित करणाऱ्या सूचनेत लिखित आहे. कागदपत्री व्हकनातली भागधारक असलेल्या आणखी अधिक ई-मेल पत्रे कंपनी/किनेन इन्ट्राडेव्दारे प्रॉव्हिडर लिमिटेड/डिपॉझिटॉर यांच्याकडे नोंदवलेले असतील त्यांनी कोरिऑर क्र. व भागधारकांच्या नाव नमूद करून क्लिफ क्लेरिफ टॉकर बी. व संशोधन केंद्र, प्ल.बी., फ्लोर, एल.बी. प्ल.बी., व्हाटावरव्दारे, नारमपुरव्दारे, सेविलिमवली रोड, व्हिडयार - ५०० ०३२) यांना स्वतःस लिखित किंवा स्वतःस लिखितरीत्या व्हकनेन केलेली मत्र ml.helpdesk@indiainfilm.com येथे ई-व्हकनात किती पत्रवारी डीप्रे व्हकनात भागधारक असलेल्या सभासदांनी कृपया डिपॉझिटॉर वॉरंटिंग (सी) याबाबरी संकेत साधपात व आसले ई-मेल पत्रे डीपॉझिटर दिलेल्या व सुचिलेल्याकॉन्फिग्युरेशन डीप्रेड व्हायव्दारे नोंदवतात.

व्हिडीओ/ओएलडीएच्या माध्यमातून एलडीएमध्ये उपस्थित राहणे या एलडीएपूर्वी/दरम्यान ई-मतदानाची संपर्कित कोणीही पोषीची वा प्रश्न असल्यास सभासदांनी सी. अंतिम विचारत, वरिष्ठ व्हकनातवाली. सी. सारा पोसळकर, सहायक व्हकनातवाली, परसटडीएल कॅम्प, परसटडीएल कॅम्प, टोल ग्री. क्र. : १८०० १२०० १५०/१८०० २२४ या ई-मेल व्दारे polarsinvestments@rediffmail.co.in/amivw@rediffmail.co.in वा कंपनीने peopleinvestments@rediffmail.com येथे संकेत साधपात

मतदान प्रक्रियेचे नियम व पारदर्शक पद्धतीने परिनिरीक्षण करणे/आयोजित करण्यासाठी परिनिरीक्षण म्हणून कंपनीने मे. एसडीसीएस ऑनर असोसिएट्स - कायदेत संचालक संशोधन वॉरंट वॉरंट नमूद केली आहे.  
ई-मतदान/एलडीएमध्ये मतदानाचा निवास एलडीएमध्ये देण्यात मंडू झालेल्या तारखेच्या तीन दिवसांच्या आत पोषित करण्यात येईल. पोषित किनास, परिनिरीकांच्या अहवालामध्ये कंपनीची वेबसाईट, परसटडीएल व्दारे वेबसाईटवरील उपस्थित करण्यात येईल तसेल तो कंपनीची वेबसाईट व परसटडीएल व्दारे वेबसाईटवरील उपस्थित करण्यात येईल.

पीपल्स इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड काला सही/- अर्सा संचालक मुंबई ०३.०९.२०२१

## GOOD VALUE IRRIGATION LTD

CIN: L74999MH1993PLC074167  
Regd Office: 3rd Floor, Industrial Assurance Building, Churghate, Mumbai -400020  
NOTICE AND INFORMATION OF 27<sup>th</sup> ANNUAL GENERAL MEETING

NOTICE is hereby given that 27<sup>th</sup>Annual General Meeting of GOOD VALUE IRRIGATION LIMITED will be held on Saturday, the 25<sup>th</sup> Day of September, 2021 at 10.30 A.M through Video Conference(V/C) Other Audio Visual Means(OAVM) in compliance with General Circular No. 14/2020, 17/2020 and 2/2021 dated April 8, 2020, April 13,2020 and May 05,2020 respectively, issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA Circulars), other applicable provisions of the Companies Act 2013 and rules made thereunder and SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulation, 2015. The Members attending the AGM through VCOAVM will be counted for the purpose of ascertaining the quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013.  
Dispatch of Annual Report: Members may note that the Annual Report of the company for the financial year 2020-2021 along with Notice convening the AGM will be sent only through email to all those members whose Email address are registered with the company/Registrar and Share Transfer Agent (RTA) or with their respective Depository Participant(s) (DP), in accordance with the MCA Circulars and Circular No. SEBI/CFD/CMD1/CIRP/2020/79 dated May 12, 2020 issued by SEBI. The Notice and the Annual Report also may be made available on the company's website [www.gvllco.com](http://www.gvllco.com) and on the website of the Stock Exchange i.e.BSE limited.  
Manner of Casting Vote through e-voting: The instruction for the attending the meeting through VCI OAVM and the manner of e-voting are provided in the Notice convening the AGM. The login credentials for casting votes through e-voting system shall be made available to the members through email after successfully registering their email addresses in the manner provided above. The Notice contains detailed instruction for members holding shares in the physical form or in dematerialized mode, who have not registered their email addresses along with the company/RTA or the respective DP. The Register of Members and share transfer books of the Company will remain closed from Sunday 19<sup>th</sup> September, 2021 at 5:00 PM to 25<sup>th</sup> September, 2021 (both days inclusive). In case you have any query with regard to registration/update of email address of Members may contact by sending an email to Purva Sharegistry (India) Private Limited (RTA) at [support@purvasgare.com](mailto:support@purvasgare.com). Pursuant to the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013, read with Rules made thereof and Regulation 44(1) of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulation, 2015, the Company is providing facility to its Members holding shares as on 19<sup>th</sup> September, 2021 being cut-off date, to exercise their rights to vote on business to be transacted at the AGM of the Company. The details pursuant to the provisions of the Companies Act, 2013 and rules thereof are as under: The E-voting will be commencing on Wednesday, 22<sup>nd</sup> September, 2021 at 9 A.M and will end on Friday 24<sup>th</sup> September, 2021, 5.00 P.M. during which period the members may cast their vote electronically. The Company will provide the facility to its Members to exercise their vote by electronic means both through remote e-voting and voting at the AGM Those Members who shall be present in the AGM through VCOAVM facility and had not cast their vote on resolutions through e-voting, shall be eligible to vote during the AGM through voting facility by casting by CDSL. In case you have any queries or issues regarding e-voting, you may refer the Frequently Asked Questions ("FAQs") and e-voting manual available at [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com), under help section or write an email to [helpdesk.evoting@cdslindia.in](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.in).

By order of the Board of Directors  
Good Value Irrigation Limited  
Sd/-  
Vishwajit Danahakar  
Director  
DIN: 01463131

## MID EAST PORTFOLIO MANAGEMENT LIMITED

Registered Office: 1/203, Vishal Complex, Nursing Lane, Off. S.V. Road, Malad (West), Mumbai - 400 064 CIN NO.L74140MH1991PLC069225  
NOTICE TO MEMBERS REGARDING 30<sup>th</sup> ANNUAL GENERAL MEETING THROUGH VIDEO CONFERRING / OTHER AUDIO VISUAL MEANS

Members may please note that the 30<sup>th</sup> Annual General Meeting ("AGM") of Mid East Portfolio Management Limited ("the Company") will be held through Video Conferencing ("VC") facility / Other Audio Visual Means ("OAVM") on Thursday, September 30, 2021 at 10:00 a.m., without the physical presence of the Members at a common venue in compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act") and the Rules framed thereunder and Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with circular nos. 14/2020, 17/2020, 20/2020 and 2/2021 dated April 8, 2020, April 13, 2020, May 5, 2020 and January 13, 2021 respectively issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA Circulars") and circular nos. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIRP/2020/79 and SEBI/HO/CFD/CMD2/CIRP/2021/11 dated May 12, 2020 and January 15, 2021 respectively issued by the Securities and Exchange Board of India ("SEBI Circulars") to transact the businesses that is set forth in the Notice of the AGM, which will be circulated for convening the AGM. In compliance with MCA Circulars and SEBI Circulars, the Notice of the AGM along with the Annual Report for the financial year 2020-21 will be sent only by e-mail to those Members whose e-mail addresses are registered with the Company/Depository Participant(s). The Notice of the AGM and the Annual Report for Financial Year 2020-21 will be made available on the Company's website at [www.mideastportfolio.com](http://www.mideastportfolio.com) and can also be accessed on the websites of the Stock Exchanges i.e. at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com). Members will have an opportunity to cast their votes remotely on the business items set forth in the Notice of the AGM through electronic voting system or through e-voting system during the meeting. The manner of remote e-voting/e-voting for members holding